
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Skjoldhøj Vuggestue  
28. november 2024 
 

Deltagere: Mette, Sally, Sarah, Casper, Shaima og Stinne  

Afbud: Gitte, Ane 

Referent: Stinne  

 

1. Anja, som er administrativ medarbejder, fortæller om vuggestuens økonomi 

• En række hændelser, herunder flere langtidssygemeldinger, er årsag til, at 

vuggestuen står med en gæld til Aarhus Kommune, som nu har bedt om en 

handleplan for, hvordan gælden skal tilbagebetales.  

• Anja og Mette vil udarbejde en handleplan, som, når den er endelig, skal 

underskrives af bestyrelsen. 

2. Casper informerer om, hvad han har undersøgt ift. frokostordning 

• Det har ikke været muligt at finde noget bedre og billigere end Monas. 

3. Er der styr på alt til julehygge eller er der noget vi skal følge op på? 

• Stort set alle forældre har meldt tilbage via AULA. 

• Brugsen vil gerne sponsorere æbleskiver, gløgg og syltetøj igen år.  

• Sally og Simon kommer og klargør ca. kl. 13.00-13.30.  

4. Fondsøgninger: Hvem, hvad, hvordan? (Ladcykel, vandbane, Trip Trap stole, 

veste med vuggestuens logo, andre ting?) 

• Nordea-Fonden er tidligere søgt med succes, så vi kan med fordel tage 

udgangspunkt i den ansøgning til næste gang. 

5. Planlægning af datoer for forældrekaffe i 2025 

• Der er enighed om at invitere til forældrekaffe hver- anden måned i det første 

halvår.  

• Datoerne bliver 15. januar, 11. marts, 7. maj, og invitation sendes ud på Aula 

ca. 14 dage før datoen. 

6. Fotografering af bestyrelsen (hvis alle er til stede) 

• Billeder tages næste gang pga. afbud. 

7. Opfølgning og status på hjemmesiden 

• Bestyrelsen diskuterer, hvad der skal til for at hjemmesiden bliver opdateret. 

Der er meget god info i den printede A5-folder, der bliver udleveret til nye 

forældre, som kan bruges på hjemmesiden, og derudover er tilsynsrapporten 

et aktiv, så den kan med fordel findes fra forsiden. 



 

 

• Stinne laver forslag til en ny menu-struktur samt forslag til artikelsider baseret 

på A5-folderen og sender til godkendelse hos Mette og bestyrelsen. 

8. Sara kan printe plakat i A5 – har nogen adgang til fotopapir eller papir i tyk 

kvalitet?  

• Der findes allerede en pjece i A5, som kan deles ud. Mette vil finde den frem 

og lægge nogle eksemplarer i garderoben. 

9. Hvordan sørger vi bedst muligt for at inddrage og få inputs fra forældre på 

Solstuen når Sally og Shaimaa udtræder? (Bør det drøftes at alle nye 

bestyrelsesmedlemmer og suppleanter er forældre fra stjernestuen og 

Solstuen ikke har forældrerepræsentanter? (jf. paragraf 8 i vedtægterne om 

min. 1 forældre fra hver stue) 

• Shaima kommer stadig trods barsel. 

• Der sættes fokus på vigtigheden af repræsentanter fra begge stuer i 

bestyrelsen til næste forældregeneralforsamling.  

• Derudover blev det diskuteret, hvordan der i det hele taget kan hentes input, 

ris og ros fra forældrene. Man kan fx spørge om input til et bestemt emne på 

dagsordenen - eller blot generelt. 

• Sarah vil skrive ud på AULA til forældrene om emner til bestyrelsen forud for 

næste møde. 

Underskrift fra bestyrelsen i forbindelse med  

Tiltrædelseserklæring om Inklusions- og handicapaftale Forhåndsaftale 
mellem Børn & Unge, Aarhus Kommune og BUPL Århus Pr. 1, januar 2025 
 

• Aftalen blev underskrevet af formanden og næstformanden. 

10. info i forbindelse med læringssamtale og dagtilbud for alle 

• Mette orienterer, at alle medarbejdere skal have kompetenceudvikling, da 

vuggestuen skal varetage flere børn med specialbehov.  

11.  Andre punkter? 

- Personale 


